
 1
5
0
0
 

 1
5
0
0
 

 1500 

 1
0
0
0
 

SCHNEEWITTCHEN

Instrucciones para el montaje
 

Montageanleitung
 

MASSE

22m2

 

BIANCANEVE

tel. 32.52.22 66 22
fax.32.52.22 67 22

FALL HEIGHT / FALLHÖHE/

Edad / Età

ALTURA DE CAÍDA / ALTEZZA DI CADUTA

www.europlay.eu

BLANCANIEVES
SNOW WHITE

Istruzioni di installazione

DIMENSIONS
AFMETINGEN

DIMENSIONI
DIMENSIONES

EUROPLAY  nv

L: 2.2m
Br: 1.2m
H: 2.9m

Eegene 9
B-9200 DENDERMONDE

VALHOOGTE / HAUTEUR DE CHUTE / 

VEILIGHEIDSAFSTAND / ESPACE DE CHUTE / SAFETY AREA / 

Page: 1/15

F100A

Rev.: -

(BASIC)

Dat.: 12/12/2019

SICHERHEITSABSTAND / ZONA DE SEGURIDAD / DISTANZA DI SICUREZZA

Montagehandleiding
 

Notice de montage
 

Assembling manual
SNEEUWWITJE
BLANCHE-NEIGE

Leeftijd
Age group
Age / Alter 

2 - 6

±20,5m2

175kg

 R
1500 

 R
15
00
 

 5192 

 R
1
5
0
0
 

 4
2
2
7
 

 1500 

 R
1500 

Groundlevel



Page: 2/15(BASIC)
 

Benodigdheden - Liste des pièces - Materials - Benötigtes - Accesorios - Requisiti

Instrucciones para el montaje
 Montageanleitung - Instruzioni di installazione

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual -F100A

Dat.: 12/12/2019

1
1
0
0
 x
 Ø

1
0
0

1
x
  
 F
1
0
0
-A
s
-V
-0
3

4
.3
9
k
g

7
5
0
 x
 Ø

1
0
0

1
x
  
 F
1
0
0
-A
s
-V
-0
4

3
.0
5
k
g

9
5
0
,8
 x
 Ø

1
0
0

1
x

F
1
0
0
-H
-V
-0
5

3
.3
6
k
g

511 x 57 x 22 0.28kg 378 x 57 x 22

1x F100-H-H-18

0.21kg

250 x 81,3 x 35

1x F200-H-ZijwH-01

0.28kg

505 x 70 x 45

1x F100-H-H-21

0.73kg413 x 57 x 22

2x F100-H-H-19

0.23kg

505 x 70 x 45

1x F100-H-H-16

0.73kg600 x 145 x 35

1x F100-H-H-15

1.40kg

2
8
0
0
 x
 Ø

1
0
0

1
x
  
 F
1
0
0
-A
s
-V
-0
2

1
0
.6
5
k
g

F100-H-H-172x

1550,5 x Ø100

2x F100-H-H-02

5.67kg

1
9
0
0
 x
 Ø

1
0
0

1
x
  
 F
1
0
0
-A
s
-V
-0
6

7
.1
5
k
g

1
9
5
8
,7
 x
 Ø

1
0
0

1
x
  
 F
1
0
0
-A
s
-V
-0
7

7
.3
5
k
g

1200 x Ø100

2x F100-H-H-01

4.37kg

1
9
0
0
 x
 Ø

1
0
0

1
x
  
 F
1
0
0
-A
s
-V
-0
1

7
.1
6
k
g



Page: 3/15(BASIC)
 

Benodigdheden - Liste des pièces - Materials - Benötigtes - Accesorios - Requisiti

Instrucciones para el montaje
 Montageanleitung - Instruzioni di installazione

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual -F100A

Dat.: 12/12/2019

Red

Blue

Yellow Yellow

Galvanized

9.44kg

1x   F100-As-Vloer-01

1095 x 780 x 44 895 x 780 x 44

1x   F100-As-Vloer-02

7.22kg

600 x 445 x 57

1x F100-As-TrapVloer-01

4.80kg

8.27kg

1x   F100-As-Zijw-03

868 x 734 x 15

252 x 70 x 34

Yellow

1x F100-M-Dakijzer-01

0.57kg

1250 x 1235 x 116 13.46kg

1x F100-K-Dak-02

Green

1000 x 222 x 630

1x   F100-As-Trap-01

13.03kg

956 x 378 x 10

1x F100-K-Zijw-03

2.38kg

282 x 67 x 34

Blue

2x F100-M-Dakijzer-02

0.48kg

2.50kg

6x Ø100

150 x 150 x 700

456 x 258 x 37 0.87kg

1x F100-K-Vlag-01

Red

959 x 380 x 10

1x   F100-As-Zijw-02

3.27kg

1x   F100-As-Dak-01

16.73kg1236 x 1210 x 15

Green

1195 x 132 x 70

2x F100-M-TrapLeun-01

2.73kg



Page: 4/15(BASIC)
 

Benodigdheden - Liste des pièces - Materials - Benötigtes - Accesorios - Requisiti

Instrucciones para el montaje
 Montageanleitung - Instruzioni di installazione

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual -F100A

Dat.: 12/12/2019

White

M10x130

4x

2x

M10x50

M10x60

4x

9x

10x

12x

4x

4x

2x

2x

1x

1x

4x

2x

M10x190

M10x140

24x

12x

M10

M8

28x

8x

M10

M8

20x

6x

M10

M8

12x

38x

Ø4,5x70

31x

2x

Ø4,5x50M10x130

M8x40

M8x55

M8x65

M8x110

M10x115

M10x120

M8x50

M10x55

Blue

Ø26x17xØ112x



6
0

640

 1567 

 2493 

 2
4
5
9
 

 1
7
5
9
 

 2993 

M10x190
10x

2x

1x

F100-As-V-02

F100-H-H-02

1x
F100-H-V-07

1x
F100-H-V-06

1x
F100-H-V-01

2x
F100-H-V-04

2x

F100-H-H-01

Page: 5/15(BASIC)
 Instrucciones para el montaje

 Montageanleitung - Instruzioni di installazione

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual -F100A

Dat.: 12/12/2019

1x F100-As-V-02

1x F100-H-V-07

1

2
1x F100-H-V-01

2x F100-H-V-04

1x F100-H-V-06

 4
2
2
7
 

 5192 

 400 



 161  167 

Page: 6/15(BASIC)
 Instrucciones para el montaje

 Montageanleitung - Instruzioni di installazione

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual -F100A

Dat.: 12/12/2019

12x
Ø4,5x70

Ø4,5x50
16x

 600 

 1
0
 

 600 

 2
9
1
 

1x

F100-As-V-03

1x

F100-H-H-21

1x
F100-H-V-05

1x

F100-H-H-16

3

4

F100-As-TrapVloer-01

1x

1x

F100-As-Vloer-01

1x

F100-As-Vloer-02

2x
M10x190

M10x140
4x



 1
5
2
 

Ø4,5x50
22x

M10x130

4x5

6

Page: 7/15(BASIC)
 Instrucciones para el montaje

 Montageanleitung - Instruzioni di installazione

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual -F100A

Dat.: 12/12/2019

F100-As-Trap-01

1x



Page: 8/15(BASIC)
 Instrucciones para el montaje

 Montageanleitung - Instruzioni di installazione

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual -F100A

Dat.: 12/12/2019

1x
F100-K-Zijw-03

F100-H-H-19
1x

 122 
 92 

M8
2x

37 1 2

8

F100-H-H-17
1x

 172  139 

M8x55
2x

1x
M10x120

Ø26x22xØ11
1x

M10x60
2x



 161  167 

Page: 9/15(BASIC)
 Instrucciones para el montaje

 Montageanleitung - Instruzioni di installazione

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual -F100A

Dat.: 12/12/2019

3

9

10 1 2

1x
F100-H-H-19

F100-As-Zijw-02

1x

1x
M8x110

F100-H-H-18
1x

F100-H-H-17
1x

 139  172 

M8
2x

M8x55
2x



M8
1x

M10x60
2x

1x
M10x120

Ø26x22xØ11
1x

Page: 10/15(BASIC)
 Instrucciones para el montaje

 Montageanleitung - Instruzioni di installazione

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual -F100A

Dat.: 12/12/2019

11



Page: 11/15(BASIC)
 Instrucciones para el montaje

 Montageanleitung - Instruzioni di installazione

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual -F100A

Dat.: 12/12/2019

13

12

M8x40
2x

1x

F100-As-Zijw-03

F200-H-ZijwH-01
1x

M10x60
4x



Page: 12/15(BASIC)
 Instrucciones para el montaje

 Montageanleitung - Instruzioni di installazione

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual -F100A

Dat.: 12/12/2019

F100-K-Dak-02
1x

F100-M-Dakijzer-01
1x

M8x65
1x

M10x50
3x

M10x55
1x

1x
F100-M-Dakijzer-02

M10
1x

1x
F100-M-Dakijzer-02

M10
1x

14

15



Page: 13/15(BASIC)
 Instrucciones para el montaje

 Montageanleitung - Instruzioni di installazione

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual -F100A

Dat.: 12/12/2019

F100-As-Dak-01

1x

M10x60
2x

M10x55
3x

17

16

M8x50
4x

F100-H-H-15
1x



Page: 14/15(BASIC)
 Instrucciones para el montaje

 Montageanleitung - Instruzioni di installazione

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual -F100A

Dat.: 12/12/2019

M10x50
6x

2x
F100-M-TrapLeun-01

M10x115
2x

18

19

2x
Ø120xØ12

2x
M10x130

F100-K-Vlag-01
1x



Page: 15/15(BASIC)
 Instrucciones para el montaje

 Montageanleitung - Instruzioni di installazione

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual -F100A

Dat.: 12/12/2019


